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KORUNKA LUHAČOVICE POSLALA DO ZAPLAVENÝCH OBCÍ POMOC ZA 700 TISÍC KORUN 
 
Občanské sdružení KORUNKA LUHAČOVICE společně s Hasičským záchranným sborem Zlínského 
kraje vyhlásilo v úterý sbírku pro zaplavené obce na Liberecku, které před více než týdnem zasáhly 
noční přívalové deště. Lidé mohli nosit potřebné věci na hasičské stanice do Zlína, Luhačovic, Vlčnova 
a také do Uherského Brodu. Celkem se na všech třech místech sešla humanitární pomoc, kterou 
organizátoři odhadli na zhruba 700 tisíc korun. Darované věci v sobotu 14. srpna hasiči naložili do 
speciálního kamionu, který vše ještě tentýž den předal starostům obcí Hejnice a Raspenava.  
 
„Zaplavené obce dostaly konkrétní pomoc, o kterou si sami řekli jejich starostové. Po celou dobu jsme 
s nimi potřeby konzultovali a operativně se snažili nalézt dárce. Například v pátek, kdy začalo 
v zaplavených oblastech znovu pršet, se nám podařilo získat od krajského úřadu další povodňové 
pytle, které mohou zabránit v případné záplavě nebo poslouží při likvidaci škod,“ upřesnila ředitelka 
občanského sdružení KORUNKA LUHAČOVICE Veronika Záhorská. 
 
V darech převládaly čisticí a desinfekční prostředky, pracovní kolečka, rukavice, hadry, lopaty, 
smetáky, hrábě, pracovní a gumové rukavice, holinky nebo hygienické potřeby. Další část sbírky byla 
orientována na vybavení domácností, proto zde převládaly plynové vařiče, hrnce, nádobí, ale také 
peřiny, povlečení, deky, utěrky, oblečení, ručníky a osobní hygiena. V krabicích lidé poslali také 
zdravotnický materiál, vitamíny nebo 90 litrů piva. Do sbírky se zapojilo také Sdružení Václava 
Hudečka pro pořádání houslových kurzů, které během koncertu v Luhačovicích vybralo 5000 korun. 
„Tyto peníze mi osobně předal houslový virtuos Václav Hudeček, pod jehož vedením se minulé dva 
týdny konaly v Luhačovicích houslové kurzy. Za peníze jsme zakoupili ručníky a osušky,“ upřesnila 
Veronika Záhorská. 
  
Kromě hasičů pomohli kamion naložit také osobnosti Zlínského kraje. Nechyběla mezi nimi ředitelka 
Korunky Luhačovice Veronika Záhorská, ředitelka HZS Zlínského kraje Jarmila Čičmancová, náměstek 
hejtmana Libor Lukáš, nebo starostové obcí Vlčnov Jan Pijáček a starosta města Luhačovice František 
Hubáček. Všichni významní představitelé navíc darovali „osobní vnitřní desinfekci – tradiční slivovici“, 
která může postiženým občanům také pomoci. Jak uvedl starosta obce Tlumačov Jaroslav Ševela, 
který zaslal „trnkový lék“ s etiketou města: „Sami jsme byli zatopeni několikrát, tak nejlíp víme, co jim 
pomůže.“ 
  
„Solidarita našich spoluobčanů, některých obcí a několika firem byla velká. Moc jim za to děkujeme. 
Věci byly již předány a starostové nám telefonicky ještě o víkendu poděkovali. Množství zasílané 
pomoci je pro nás potěšující a věříme, že pomůže všem potřebným lidem v obcích Raspenava a 
Hejnice, kde se lidé vzpamatovávají z katastrofických záplav,“ dodala Veronika Záhorská. 
 
Záštitu nad sbírkou převzal náměstek hejtmana Libor Lukáš. Do sbírky se kromě města Luhačovice, 
dále zapojily obce: Vlčnov, Tlumačov, Svárov, Šumice, Záhorovice a Rudimov.  
 
 
Veškeré další informace poskytne: 
Veronika Záhorská, ředitelka občanského sdružení Korunka Luhačovice 
tel.: 604 273 913 


